



习近平主持召开中央全面依法治国委员会第二次会议强调

完善法治建设规划提高立法工作质量效率 为推进改革发展稳定工作营造良好法治环境

(刊今日七版)

唤醒“沉睡资本” 撬动“二次开发”

松阳 118 个老村庄植入新业态激发新动能

本报讯(记者 钟根清 孙丽雅)日前,“翎芳魔境”松阳美食研究室与松阳签约,正式入驻松阳县四都乡平田村。

利用,因地制宜发展农产品加工、旅游文化等产业,形成以生态农业为基础、特色工坊为纽带、休闲旅游为驱动,一二三产深度融合的综合经济体。

际乡村文化交流中心、艺术家工作室、南京大学文创基地等项目的加快推进,预计能为村里增加百余个就业岗位。

元白老酒、5万元土猪肉和笋干、3万元黄豆和土蜂蜜等生态农产品,再通过品牌统一包装对外进行出售,让更多来松阳游玩的游客,不仅认识了松阳,又带走了“松阳味道”,更加记住了松阳。

“乡村有了人气,振兴才有希望。随着众多经济业态的不断发展壮大,近两年来,松阳新增常住人口5000余人。”

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”——奋力书写“两山”时代答卷

精专服务 无私奉献

丽景园“妈妈式服务” 一年引11个大项目落地

本报讯(记者 阮春生)2月20日,是春节过后浙江世贸智联物联科技有限公司正式复工的第一天,公司副总经理洪玉印专程来到丽景民族工业园管委会,向“服企专员”黄蔚蔚汇报工作。

中国一元电器公司是丽景园新引进的另一家大型科技型企业,目前正处在审批手续办理的最后阶段。“服企专员”陈志毅一上班,就为公司申请临时用电、用水忙开了。

作为2018年引进落地的11个大项目之一,世贸智联物联公司当年在园区租赁生产,当年获得土地,还提出今年生产总值破亿元的目标。

“丽景园的服务完全可以用‘妈妈式服务’来形容。”浙江飞科电器有限公司大年初六就恢复厂房施工建设,公司总经理金文彩说,一期厂房建设已完成地下部分,自己还是头一次来到工地现场。

“丽景园的服务完全可以用‘妈妈式服务’来形容。”浙江飞科电器有限公司大年初六就恢复厂房施工建设,公司总经理金文彩说,一期厂房建设已完成地下部分,自己还是头一次来到工地现场。

“‘妈妈式服务’,是不讲价钱不讲回报的无私奉献。”周伟鑫说,除了给每家企业配备“服企专员”外,还配备一名管委会班子成员、一名专业科室处长,实行“三对一”贴心服企助企。

考虑到新年园区企业面临的招工难,管委会在春节前就提早布置并向企业摸底用工需求,有针对性地提出招聘计划,让每名干部带着“招聘书”回家过年。

丽景园一年引进并落地11个大项目,大部分是“以商招商、以企引企”的结果。据介绍,去年丽景园完成企业投资5亿元,同比增长300%,创造园区发展的新纪录。

服务企业 服务群众 服务基层

景宁喜添

“中国民间文化艺术之乡”金名片

本报讯(记者 蓝吴鹏 胡海涛 通讯员 雷雨田 叶薇)近日,文化和旅游部公布了2018-2020年度“中国民间文化艺术之乡”名单,全省6地获此殊荣。

家非遗项目,其中“中国畲乡三月三”节庆活动先后获“最具特色民族节庆”“中国品牌节庆示范基地”“最具魅力节庆奖”等称号。

畲族是一个能歌善舞的民族,而畲歌畲舞则是畲族文化的明珠。畲族人民喜唱山歌、跳畲舞,常以歌舞代言、沟通感情,以歌舞叙事、扬善惩恶,以歌舞求知、比善斗智。

值得一提的是,景宁民间文化艺术的另一“瑰宝”——畲族彩带曾亮相联合国舞台。2018年11月,由畲乡景宁编排的彩带展演受邀参加首届联合国世界地理信息大会文艺晚会,在世界各国人民面前充分展示了畲族最具特色的彩带编织技艺。

近年来,景宁将民间文化艺术之乡创建和发展作为促进公共文化服务体系建设的部门达到了16个,为295万信息主体建立了电子化信用档案,各类信用信息达9000多万条,成为全省唯一全辖区个人和企业100%覆盖的地方信用数据库。

“我们围绕畲歌畲舞等非遗项目及对应的自然环境、人文环境和实物载体,形成‘一巢两翼三区’的畲族文化生态保护网,形成开展畲族歌舞艺术普及展示活动的30分钟文化体验馆,基本形成了‘县成示范、乡成辐射、村成阵地’的城乡一体化格局。”

节后企业生产忙



春节过后,遂昌县石练健康产业园香满城酒业有限责任公司陆续接到订单,在包装车间里,工人们忙着包装产品。

记者 雷宁 通讯员 章建辉 摄

“农村金改”加码惠农力度

丽水农户贷款满足率超全国平均水平 23.6%

本报讯(记者 阮春生)农户有贷款需求,在丽水能有多大的满足率?据中国人民银行丽水市中心支行最近发布的数据,丽水农户贷款满足率为32.2%,这比全国平均水平高出23.6%,也比浙江省平均水平高3.1%,甚至比发达国家水平高19.1%。

“这样的成就,主要得益于丽水农村金融改革试点的深化。”市人行有关负责人表示,丽水农户贷款满足率的数据,来自于中国人民大学的第三方权威评估和论证。

作为全国农村金融改革试点,去年以来丽水农村产权融资实现扩面增量。全国“两权”抵押贷款试点平稳推进,首创农村宅基地“三权分置”贷款业务,全市“三权”抵押贷款余额超过126亿元。

经营权抵押贷款余额分别达53.4亿元、9.1亿元。

信用体系建设是农村金融改革的关键环节。去年,丽水市信用信息服务平台二期项目开发完成,平台正式上线运行。

统一思想 鼓足干劲 奋力冲刺 争创辉煌

市委改革办党组书记、主任 饶鸿来

市委书记胡海峰在全市“两山”发展大会上作的重要讲话,发布了丽水高质量绿色发展的宣言书,吹响了生态产品价值实现机制试点工作的集结号,下达了全市党员干部以“丽水之干”为“丽水之赞”增辉的动员令。

导向,紧紧围绕“两山”发展大会提出的两个较快增长、“三把金钥匙”和“6个致力”目标任务,实干实干再实干,加快推进丽水高质量绿色发展。

二要解放思想。要坚决破除“不必转化”“不用转化”“不敢转化”“不会转化”等四大思想误区,深刻领会高质量绿色发展的重大意义,切实增强紧迫感和使命感。

难题、攻难关。

三要立说立行。要破解瓶颈制约、要素制约等困难和问题,迎难而上,抢抓机遇、冲破关卡、逆势赶上,重点围绕“规划、平台、项目、交通、改革、创新、借力、自强”16字要求,全面提升行动计划、平台谋划与招商引资行动计划、项目落地和推动行动计划、综合交通先行行动计划、深化改革行动计划、创新行动计划、借力行动计划、干部队伍自强行动计划,争当以“丽水之干”推进高质量绿色发展的排头兵。

潮平两岸阔,风正一帆悬。全市“两山”发展大会发出了丽水高质量绿色发展的宣言书,奏响了“丽水之干”的最强音,汇聚起了干事创业、砥砺奋进的磅礴力量。

“干”字当头,唱好改革开路“重头戏”。抓好生态产品价值实现机制全国试点这个牵一发动全身

敢为人先 勇立潮头 永当高质量绿色发展的改革先锋

市委改革办(跑改办)常务副主任 王国锋

的改革“重头戏”,带动全市10大改革和一城一试点的“10+10”重大改革清单落地深化。既抓住重点又兼顾面上,既立足当前又谋好长远,既盯时间表又依路线图,做到一个问题一个问题跟进解决,一个节点一个节点扎实推进,敢于担当,攻坚克难,做丽水改革的铺路人。

“实”字为纲,打好改革强市“组合拳”。巩固提升部门间“最多跑一次”成果,全力打造机关效能最强市;对标赶超国际国内先进,全面打造营商环境最优市;以“最多跑一次”改革催生数字变革,全力打造政府数字化转型示范市。

“民”字为本,下好改革惠民“先手棋”。从群众和企业办事全生命周期角度,全面提升“最多跑一次”改革的服务、信息、扩面、效率“4个升级版”,实现“跑一次是底线、不用跑是常态、跑多次是例外”。切实把以人民为中心的理念贯穿于改革的始终,坚持眼睛向下,脚步向下,解决群众生产生活中面临的突出问题,做到改革为了群众,改革依靠群众,改革让群众受益,做丽水改革的践行者。

改革没有局外人,改革永远在路上。市委改革办将以“不破楼兰终不还”的决心和信念,以“舍我其谁、只争朝夕”的责任感和使命感,将全面深化改革进行到底,努力在全市高质量绿色发展的新征程上有新作为、新担当、新贡献。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

——奋力书写“两山”时代答卷